
Vorkheftruckchauffeur/logistiek medewerker (40 uur) 

Ben jij een ervaren vorkheftruckchauffeur met een geldig certificaat die per direct aan de slag kan bij leuk bedrijf regio Rotterdam of heb je ervaring als logistiek medewerker? Dan hebben wij een leuk aanbod voor je met uitzicht op een vast contract bij Burger Warehousing B.V.

Wij zijn Burger Warehousing, onderdeel van de Koninklijke Burger Groep én daar zijn we trots op. Als groep zijn we decennialang een betrouwbare logistieke partner en zijn gespecialiseerd in het samenstellen van maatwerkoplossingen voor transport via zee, lucht, spoor en weg. Sinds februari 2022 hebben we onze dienstverlening uitgebreid met Burger Warehousing en Burger Marine Forwarding. 

Zo snel mogelijk naar de juiste bestemming
Bij Burger Warehousing draait het om efficiëntie in kosten en tijd én om het optimaliseren van de supply chain. Alles is erop gericht om de producten in korte tijd naar de juiste bestemming te brengen. Bij binnenkomst in ons warehouse worden de producten gecontroleerd, zodat we weten dat ze voldoen aan de doorgegeven specificaties én de aangemelde aantallen ook daadwerkelijk geleverd zijn. Na controle en telling gaan deze ofwel meteen naar het uitgaande dock of ze worden tijdelijk opgeslagen in ons warehouse. Een en ander wordt natuurlijk verwerkt in ons geavanceerde fulfilmentsysteem. Vanwege de opstart van een nieuwe locatie zijn wij op zoek naar meerdere ervaren heftruck chauffeurs.

Je werkzaamheden
Zonder jou kan onze loods niet draaien! Jij zorgt er met jouw team voor dat het logistieke proces soepel en efficiënt doorloopt. Je werkzaamheden bestaan uit:
· Het bedienen van de vorkheftruck/reachtruck
· Laden en lossen containers en van trailers
· Het sorteren, pelletiseren en controleren van in/uitgaande goederen 
· Je verzorgt de afhandeling van laad- en los documenten en bijbehorende administratieve taken. 
· Werken met systeem een geavanceerd WMS 
· Mogelijkheden om door te groeien naar teamleider

Wat heb je ons te bieden
· Je beschikt over relevante werkervaring op een heftruck en je bent in het bezit van een geldig reach- en/of heftruck certificaat 
· Je bent proactief, betrouwbaar en zelfstandig. Multitasking is voor jou geen probleem. 
· Je bent fulltime beschikbaar
· Je beheerst de Nederlandse taal
· Je bent een harde werker maar houdt ook van de Rotterdamse humor 
· Je hebt de ambitie om er samen met je team een succesvolle organisatie van te maken

Wat hebben we jou te bieden	
· Een afwisselende en uitdagende functie binnen een internationaal georiënteerd bedrijf
· Direct een vast contract 
· Een aantrekkelijk salaris tussen de € 2200,- en € 3200,- bruto o.b.v. 40 uur per week
· Reiskostenvergoeding
· 25 vakantiedagen
· Vakantiegeld
· Groei- en ontwikkelmogelijkheden d.m.v. interne en externe opleidingen
· Keuze voor een Collectieve ziektekostenverzekering
· Een leuke, moderne werkplek, heerlijke bonenkoffie, vers fruit, sportieve teamactiviteiten en een gezellige borrel op zijn tijd

Interesse in deze mooie uitdaging? Neem dan contact op met George Broeders (06-82062583 of gbroeders@burgerlogistic.com). 
